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Передплата
п  >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
ціляй рік . . 20 кор.
пів року , . 10 кор
чверть року . , 5 кор.
місяць . . Г70 кор

За границею.
п  іЦїйЙ рів . . 16 рублів 

або 36 франків
«а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мидости і віри не возьмеш,
•о руске ми серце і віра руска.» - -  З Р у с л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що д ім  
крім неділь і руских «ьвяя 
•  о '|, год. пополудня.

Редакцкя, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 1. 
яд.Домбровского(Хорунщинм).Еко- 
аедпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекли.чациї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цін» 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Зміна вшрчої ордішії и Моравії.
(х )  Змаганє широких верств суспіль 

ности до рівноправної участи в законодат- 
них тілах, викликане питанем виборчої ре
форми в напрямі загального, рівного і без- 
посередного права голосованя, зробило вже 
певний вплив на уладженє национально-по- 
лїтичних відносин в Австриї. Ухвали, які 
запали в моравскім соймі сими днями, ста
ють певним доказом сего виливу. Сї ухва
ли будуть мати досягле значінє у відноси
нах ческого населена до нїмецкого в самій 
Моравії, але не остануть також без впливу 
і на справу виборчої реформи в Австриї 
взагалі. Вага і значінє сих ухвал лежить 
в тім, що дотеперішна нїмецка більшість 
в моравскім соймі, котру витворив з вели
ким покривдженєм ческого населена Шмер- 
лїнґ своєю виборчою ординациєю, пере
стала єствувати і переходить тепер на Че
хів. Сї ухвали запали в моравскім соймі 
вправдї не без волї але проти ческих го 
лосів, а є они вислїдом довгих перегово
рів т. зв. угодової ческо-нїмецкої комісиї 
моравскої, котра після відомих буч бер- 
неньских розбила ся.

Нїмцї моравскі зрозуміли, що неспра
ведлива соймова більшість нїмецка в краю 
з так переважно ческим населенєм не дасть 
ся на довго удержати і заходами головно 
бар. Хлюмецкого і Скеного зрекли ся до
бровільно сеї більшости, обезпечуючи собі 
лише поважну меншість і охоронну запо
руку для сеї меншості! нїмецкої без поді
лу краго.

Се осягнули Німці тим способом, що 
ухвалили поділити виборців на два нацио 
нальні табори, наслідком чого в III, IV і 
А’ куриї будуть виборці национально розді
лені і постановили, що важні национальні 
справи можуть бути ухвалені лише двома 
третинами голосів. Поділ на куриї задер- 
жано, а до теперішних додали ще пяту 
курию. При такім розділі виборчих округів 
на два национальні табори, можна вже те
пер приближно обчислити, що до морав- 
ского сойму, в котрім число послів з 100 
буде збільшене на 151, війде 8 і ческих і 
66 нїмецких послів. Відповідно тому числу 
обезпечено також число членів нїмецких 
в комісиях і краєвім виділі.

Вправдї Чехи ремонстрували против 
сеї виборчої ординациї, одначе не спиняли 
єї ухваленя, позаяк всеж таки она забез
печує їм більшість в соймі і тепер обста
вини национально-політичні перегодом пе
ремінять ся значно в Моравії. Ся справа 
не остане також без впливу на відносини 
в Чехах і, як звіщають, заходить ся там 
др. Крамарж вельми запопадливо, щоби і 
в Чехах довести до сякого-такого тосіиз 
уіуєпсіі з Німцями. Колиб се повело ся, то 
не осталоб оно без впливу і на політичні 
відносини в державній раді, а, як запевня
ють дневники, сим можливим примиренєм 
нї.мецко-ческим вельми занепокоєні провід
ники польского кола, котре перестало би 
в такім случаю бути язичком при вазі. 
Пора би була, щоби і польскі політики пі-

З загально-австрийсного 
католицкого віча.

Хронічний брак місця, якай дає ся відчу
вати в вашій часописи в теперішній рухливій 
добі, приневолює нас зречи ся подаваня даль
ших справоздань з сего великого, орґанїзаций- 
ного торжества австрийских католиків. Зазначи
мо тілько, що сим разом участь приїзжих як і 
віденьских членів була імпонуюча. На службі 
Божій, яку відправлено в неділю раненько в ве
личезнім соборі св. Стефана в присутности кар
диналів, архієпископів і єпископів, виповнили 
учасники цілу церкву до послїдного кутика і ще 
на площі стояло, задля браку місця, богато де- 
лєґаций товариств зі своїми прапорами і хору- 
хвами.

Опісля в ріжних салях відбувало ся по 
кілька зборів нараз, а всюда участь була дуже 
велика. Перші ухвалюючі збори відбули ся за
раз по службі Божій, перед полуднем в салі то
вариства католицких ремісників в Мариягільф і 
були присьвячені справам школи. Зараз по пер
шім рефераті на тему: „Социяльне завдане учи 
тельского стану" радника двору проф. д ра 
В і л ь м а н а, заняв слово посол проф. Б а р 
в і  н ь с к и й для реферату про „Відносини межи 
школою а домом родичів".

Виховане грядучого иоколїня — сказав на 
початку референт — є одною з найважнїйших 
і найтяжших задач, а єї ціль є ідеалом, який 
лиш рідко можна буде осягнути. Не тілько ро
дичі і ціла людска суспільність має в тім вели
кий інтерес, щоби діти були справді добре ви
ховані; також для держави не може бути рівно- 
душним, щоби дозріваюча молодїж, яка пізнїй- 
ше їй має віддати важні услуги, стала справді 
вихована на правдивих людий культури.

В першій лінії’ припадає важний і тяжкий 
обовязок вихованя дїтий домови родичів. Най 
важнїйший период вихованя сягає від уродин 
аж до скінченого чотирнадцятого року житя, з 
чого перших шість літ припадає, так сказати, 
на мамину школу, бо дитина переводять зви
чайно сей час в дома родичів. Сей час дитинь- 
ства має найбільшу вагу для дитини, він є при- 
готовленєм до шкільного часу і подає основу 
для цілого образованя, яке дитина має присво
їти собі в будуччинї. Коли з психольоґічного 
становиска розважимо сю обставину, що вражі- 
ня і впливи зовнїшного сьвіта і цілого окруже- 
ня дитини впливають на неї наймогутнїйше і 
найтрівкійше, та навіть дуже часто мають ріша
ючий вплив на ціле житє, то стане нам ясним 
велике значінє того, якого обходженя дізнало 
на тім ступеня житя се маленьке єство. Тож 
в першій лінії буде зависїти від духового і мо
рального стану родичів, куда покермує ся хід 
житя дитини. Коли підносимо жалоби на богато 
лихих прояв в области нашого социяльного жи
тя, коли бачимо чимраз більше розростаючий 
ся нахил до перепиху, надмірну жадобу ужива
на, чимраз численнїйші дефравдациї та само- 
убийства та ииші лихі познаки часу, які кида
ють н' .йдрадну тінь на картину будуччини, то 
мусимо шукати причини сих сумних появ пере

, шли до голови по розум і подумали про 
усунене кривд заіюдїваних рускому наро
дові!, щоби не остали §его заріепіея!

довсім у лихім вихованю людий. Однак нема 
жадного иншого средетва, щоби поліпшити від
носини обичайности, як через добре виховане 
підростаючої ґенерациї, бо оиа може мати вплив 
на гряеть і на форму будуччини. Штука вихо
ваня не є легкою річию. На жаль мало є роди
чів, які добре понимають свої виховавчі обо- 
вязки і завданя, мало родичів, які сповняють сї 
обовязки з правдивим иожертвованєм. Тимча- 
сом социяльні та економічні відносини в найно- 
війшій добі змінили ся в сей спосіб, що вихо
ване в родині або стало неможливим, або бодай 
дуже ограниченим. Зможені борбою о хліб на
сущний родичі лише дуже рідко можуть найти 
часу і спокою, щоби заняти ся пильно своїми 
дітьми. Тож тут мусить прийти на виручку люд
ска суспільність та вишукати инші средетва, 
щоби пособити вихованю та розвоєви підроста
ючої молодїжи. Передовсім є се задачею шко
ли. (Оплески).

Однак коли має мати успіх діло вихованя 
— виводив дальше бесідник — то мусить шко
ла і дім старати ся взаїмно о повагу і досто- 
їньство; розумне співдїлане сих обох чинників є 
доконечно вказане. Було би найгіршою безтак- 
товностию зі сторони учителя, колиб він в при
сутности дїтий робив пекорисні замітки про їх 
родичів, навіть колиб мав до сего оправдану 
причину. Противно, школа повинна завеїгд г ста
рати ся беречи повагу родичів та дїтий навчати 
иоважаня, пошани, любови, вдячности і послу- 
шности супротив родичів. З  другої сторони є * 
обовязком родичів впливати в тім напрямі, що
би діти набрали супротив своїх учителів якнай
більшого поважаня. Та на жаль діє ся надто 
часто, що родичі в присутности своїх дїтий в 
найнеогляднїйший спосіб висказують ся некори
сно про учителів та про діяльність школи і тим 
підкопують авторитет учителя, який прецінь є 
підвалиною вихованя молодїжи. А коли тільки 
діти починають сумнївати ся про моральну д і
яльність учителя, тратить єго слово свій вплив, 
єго похвала і нагана остають без впливу, єго 
повага упадає, а се веде до непослуху та до 
ухилюваня супротив приказів учителя, ба навіть 
до отвертого страйку, як се вже в послїднім часі 
проявило ся не в одній школі. Пошановане для 
учителя, віра в єго моральну досконалість є мо- 
гутними підмогами виховуючої дїяльности, тому 
повинен образ учителя стояти в душі дитини 
чисто> знесло і нетикально. Однак в особі учи
теля повинно дійсно лучити ся всьо добре, прав
диве, гарне і шляхотне, бо лише в сей спосіб 
може мати успіх виховуюча праця учителя. Тож 
щоби прийти до корисного співдїланя школи і 
дому, є потрібним вельми часте устне зношене 
межи родичами а учителем і родичі не повинні 
занехати жадної нагоди, щоби розвідати ся про 
поведене дитини, або єї научний поступ в школї 
та донести про деякі пригоди в житю дитини, 
які мають вплив на єї обичаї і поступи. В сей 
спосіб дадуть ся вияснити часто стрічані жало
би против учителів за їх сторонничість або не
справедливе поступованє супротив ученика, і в 
переважній части випадків пересьвідчать ся ро
дичі, що мнима секатура і строгість учителя 
була тілько випливом дбалости за дитину. (Гучні 
оплески).

В ході своїх дальших виводів представив 
референт, як мають виглядати зносини межи 
родичами і учителем, підніс, що школа є приго- 
товленєм до житя, згадав також про вплив лек
тури на виховане молодїжи і закінчив слідую-
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чими словами: «Школа є будуччиною. Як буде 
вихована і образована молод ґенерацчя, так 
витворить ся і будуччина народа. Але школа 
може сповнити свою важку і валену задачу ди
ше при співдїланю дому родичів, лише при згіднім 
поступованю тих обох чинників могуть діти ви
ховати ся на людий культури і яко такі будуть 
они могли добре служити суспільности, Церкві, 
державі а змагати до тої високої мети є 
спільною задачею дому родичів і школи, бели 
спільна праця учителїв і вихователів буде до 
того стреміти, аби виховати сильних характе
ром, настроєних католицким духом людий, тоді 
ми можемо надїяти ся ліпшої будуччини, що 
дай Боже!"

В послїдуючій дебатї заберали слово чи
сленні бесідники, а но ухваленю однодушно пред- 
ложених президиєю резолюций против антика 
толицкого напрямку у поведеню молодїжи так 
середних, як особливо висших шкіл, закрив го
лова зборів ґр. Адальберт Ш е н ґ а р м заеїданє 
промовою, в якій візвав до єдности і енерґії в 
католицкій аґітациї.

Другі ухвалюючі збори відбули ся о год.
2. по полудни з дневним порядком: „Забезпече
не на старість, від припадків, каліцтва, вдівства 
і сирітства". Вкінци треті збори відбули ся того 
самого дня вечером. Щоби уявити собі цілу ве
лич католицкого дня у Відни, подамо завтра 
програму тих важних, а може епохальних нарад.

Задачі рускої інтелїїенциї на Україні'.
Розвідка Володимира Гр. Барвіньского. 

(Дальше).
Можна се назвати . висшою культурою і 

образованостию», але не по правді, а по дуже 
згляднім і ледво чи вірнім оцїненю. Сеж була 
та вама слабість, якій підлягає лакей, що наслі
дує свого пана в строю, в ході і мові, а одна- 
кож ніколи єму не дорівнає. Се та сама слабість, 
що каже селянинови промінювати батьківску сви
ту на лакейску лїберю, що каже підпанкови ма
єтково до нащадку руйнуватись задля малпова- 
ня великого пана, розмальовувати на своїм по
возі чужі герби і присвоювати собі небувалі ти
тули; — та сама слабість, що і нині єще тягне 
убогого слугу, віддати послїдний, тяжко запра
цьований гріш на паньскі фаталашки і цяцьки, 
а сурдутовому, підівченому селянинови каже всти
латись свого батька і своєї матери в «простій» 
сукмані і з «простими манерами»! Се та сама 
слабість, що і нині єще тягне всяку аристокра- 
цию в ту сторону, де она чує силу, власть, по
нести, вигідне житє і легку наживу; та сама 
слабість, що і нині потягає десятки тисяч лю
дий там, де блищить ся богацтво, де сьвітить 
ся легке житє, суто заставлений стіл, легка ка- 
риєра, незаслужена почесть, безжурне житє і т. 
д. Є же се справді та „виеша культура і обра- 
зованість" ї „гуманні ідеали"? Колиб так, тогди 
культура і образованість були би справді лише 
пустими словами, а не виразом найвисших ду
хових скарбів людскости. В наших очах є се 
деморалїзация, що і доси не перестала прокида
тись між людьми.

Відчужене україньекого дворяньства від на
рода було наслідством такої деморалїзациї, ви
твореної злощасними обстановами і впливами 
тих, під котрих «протекцию» і защиту була 
віддалась Україна, застерігаючи собі свої права, 
а котрі замість «нротекциї» і защити про ніщо 
більше так не думали, як про те, щоби єї собі 
зовсім нідклонити, єї опанувати, а всі зароди 
самостійного житя убити, всіх вільнодумних лю
дий розірвати і обезсилити, як з народом так і 
поміж собою розєднати — словом — здемора
лізувати. Справді треба було дуже сильного ду
ха, щоб міг був остоятись против сеї деморалї
зациї, а вже треба було хиба ґенїя, щоб опамя- 
тав безпамятних, осьвітив незрячих, справив на 
добру дорогу заблуканих і розєднаних і загатив 
дальший наплив деморалїзациї. Щ о се було 
тяжко, а навіть неможливо, — се показує нам 
наша істория. Павло Полуботок і Семен Палій, 
— щоб не згадувати про инших, — сьвітять я- 
сними сьвітилами в нашій істориї. А що з ними 
стало ся?  їх трагічна істория показує наглядно, 
яка се «культура і образованість» роздирала наш 
нарід, витворювала між єго синами глубоку про

пасти, обезсилювала нашу народність і відчужу
вала україньске дворяньство від народного діла.

Ми не будемо, та ми і не в праві, винити 
україньске дворяньство за те, що було твором і 
наслідством ріжнородних а в значній части від 
сего дворяньства мало або і зовсім независимих 
причин. Ми не хочемо винити сего дворяньства 
за відчужене від народа також і для того, що 
се вже факт довершений, історичний, над ко
трим нічого не поможе жаліти або о б у р ю в ати сь , 
а котрий слідувало би пояснити в науку так са
мого дворяньства як і тих, що заходять ся коло 
подвигненя нашої народности.

Отже недобру прислугу, думаємо, роблять 
ті, що підносячи сей факт відчуженя д в о р я н ь 
ства від своєї народности, хотять єго оправдува
ти культурою, образованостю і гуманними іде
алами. Не вжеж правдива культура, образова
ність і гуманні ідеали могли виробити пропасть 
між дворяньством а народом, навчити дворяни
на погорджувати мужиком, стидатись своєї мови 
і своєї народности? Чиж власне культура і гу
манні ідеї не видвигнули закріпощеного мужика 
до достоїньства чоловіка, чиж не силою правдивої 
культури і то навіть нашої питомої культури до
думав ся наконець кождий інтелігентний чоловік, 
що „простолюдин мужик — такий же чоловік 
як і дворянин" ? Чиж се не україньский дворя
нин Основяненко-Квітка розкрив нам пребогатий 
скарб нашої рідної мови, котрої не тілько нема 
чого встидати ся, але котрою сьміло перед 
„культурниками" можна величатиєь і гордитись? 
Чиж се не україньский дворянин Основяненко- 
Квітка вивів перед культурним сьвїтом ті живі, 
правдиві а так праведні тини україньекого «про
стого» народа, що навіть сама високородна дво
рянка (як справді виразилась одна дворянка) не 
постидалась би уцїлувати руки такого Наума і 
такої Насті, і сама не забажалаб бути так ду
шевно гарною, так непорочно праведною і сер
дечною та доброю як Квітчина Маруся ? Чиж се 
не наш «простий» нарід, що в своїй устній сло- 
весности, витворив так високо норовственні ідеї, 
такі поетичні твори, що они — як каже М. Ко- 
стомарів — поневолі заставляють нас поклони
тись перед природною духовою силою сего на
рода, єще нетронутого високою наукою?

Тож хоч і не засуджуємо дворяньства за 
єго відчужене від народа в минувшости, то всеж 
таки і не оправдуємо сего відступництва, а вже 
що найменше можемо єго оправдувати „культу- 
вою і образованостию". Був се блуд і то такий 
,блуд так перед лицем народа, як і перед вла
сними інтересами, — б л у д , к о т р и й  г о д и 
л о с ь  б и  п і з н а т и  і н а п р а в и т и .  П р а в д и 
в а  і щ и р а  і н т е л ї ґ е н ц и я  п о в и н н а  у к а 
з а т и  д о р о г у  п о п р а в и . . .

(Дальше буде).

З В І Т
з дїяльности виділу „Львівского Бонна"

за адмінїстрацийний рік 1904/5.

Адмінїстрацийний рік 1904/5 обіймає час 
від 9. падолиста 1904. року до 15. падолиста 
1905. року.

В сім році, пятьнацятім від заснована, 
спочивала управа товариства в руках виділу, 
вибраного на загальних зборах дня 9. падоли
ста 1904. р., в склад якого входили: Анатоль 
Вахнянин (голова), Іван Біликовский (заступник 
голови), др. Іван Копач (диріґент), Ярослав Ви- 
тошиньский (заступник диріґента), Галя Ясениц- 
ка (диріґентка), Бруно Ґіжовский, а по єго у- 
ступленю Осип Дембицкий (секретар), Зиновій 
Сушко (скарбник), Осип Доманик (бібліотекар) 
і Михайло Волошин.

Від 11. падолиста 1904. р. до кінця адмінї- 
страцийного року відбув виділ одинацять засі
дань, на котрих обговорювано справи, дотина
ючі правильного розвою Товариства.

Діяльність виділу лежала головно в плека- 
ню вокальної, інструментальної і сценічної му
зики. В тій цїли зорганізовано: 1. В о к а л ь н і  
п р о б и  членів „Львівского Бонна". 2) К р у 
ж о к  м у з и ч н и й  для плеканя інструменталь
ної (смичкової) музики І З )  К р у ж о к  о п е р о -  
в и й  для плеканя сценічної музики.

1. В о к а л ь н і  п р о б и  відбували ся через 
цілий рік, з виїмкою ферий, правильно два

і більше разі!? в тиждень у власнім просторім 
льокали (при ул. Вірменьскій, ч. 2). В протягу 
року відбуто 70 проб мішаного хору, 20 жіночо
го, 15 мужеского під артистичною управою дирі- 
ґентів д-ра Ів. Копача і диріґентки Галі Ясе-
ницкої. В пробах брало участь пересічно 60__70
членів. Репертуар проб обіймав крім поменших 
музичних творів: 1) Ораторию Б. Мендельсона 
„Х ри стос" (з  орхестрою ); 2) Дм. Бортняньского 
о к т е т  «Тебе Б о га  х в а л и м «; 3) Н. Вахнянина 
»Молитву« з опер. »Купало« (з орхестрою); 4) 
Ів. Біликовского «Весільні пісні»; 5) М. Лисенка 
♦ Щедрівки»; 6) Ф. Колесси -„На щедрий вечір" 
7) Н. Вахнянина „Хоровід“ з опери „Купало" (з 
орхестрою); 8) Ст. Людкевича „Вечір в хаті"; 
9) М. Волошина „Чого мені тяжко"; 10) І. Ки- 
шакевича „До бою"; 11) Богд. Вахнянина „Дума 
з Невольника"; 12) М. Лисенка „Веснянки"; 13) 
С. Колесси „Обжинки"; 14) Меркадантого „Кор
сар і" ; 15) Дарґомижского хори з І. акту опери 
„Русалка"; 16) Ст. Людкевича „Косар" і Н. Ва
хнянина „Наша жизнь".

В минулім році виступав хор „Львівского 
Бояна": 1) В ювілейнім концерті в честь непо
рочного зачатя Пресв. Діви Мариї (в великій 
салі „Львівскої Фільгармонїі". 2) В етнографічнім 
своїм концерті (в салі „Народного Дому"). 3) В 
концерті в память 44. роковин смерти Тараса 
Шевченка (в салі „Льв. Фільгармонїї"). 4) В кон
церті на дохід рус. „Сокола" (в салі „Льв. Фільг." 
5) В равтї на дохід „Вакацийних кольонїй" (в 
салі „Нар. Дому") і на своїм концерті 5. падоли
ста (в салі „Нар. Дому".)

2. „О п е р о в и й  к р у ж о к "  Львівского Бо
яна для плеканя сценічної музики числив 25 
членів і дав в минулім році за старанєм свого 
предеїдателя, Ос. Доманика, одно сценічне пред
ставлене, іменно Артимовского Гулака оперету 
„Запорожець за Дунаєм" (в салі „Ґвязди").

3. „ М у з и ч н и й  К р у ж о к " , зорганізова
ний п. 3. Шухевичом, числив в минулім році 
двацять кілька членів, відбував в зимовім сезо
ні правильно двічи в тиждень свої вправи під 
управою окремого диріґента, інж. Ром. Ганїнча- 
ка і виступив на концерті укр. техніків в па
мять 44. роковин смерти Тараса Шевченка (в 
авлї політехніки).

З  дальшої дїяльности уступаючого виділу 
позволимо собі занотувати слідуючі справи:

1- На основі рішеня юрорів наділено кон- 
курсовими преміями ось такі музичні твори: а) 
Станислава Людкевича „Вечір в хаті", хор мі
шаний з супроводом фортепяна першою премією 
в сумі 70 кор. б) Мих. Волошина сольову пісню 
з супроводом фортепяна „Ой, гляну я, подивлю 
ся“ другою премією в сумі 50 кор. і в) Ст. 
Людкевича сольову пісню з супроводом форте- 
пява „Черемоше, брате мій" третою премією в 
квоті ЗО кор. Надто з надісланих творів поруче- 
но „Льв. Боянови" мужескии хор М. Волошина 
„Чого мені тяжко?" і Ст. Людкевича сольову 
пісню „Чи тямиш ще ? 1

2. Щоби придбати для товариства більше 
оригінальних вокальних творів, порішив виділ 
на біжучин рік розписати другий конкурс з ре- 
чинцем до ЗО. вересня 1905. р. з преміями 
в квотах 150, 80, 70 і 50 кор. В речинци наспі
ло 8 творів, які передано юрорам до оцінки.

3. В цїли нридбаня „Огіеровому Кружкови" 
оригінального ренертуара порішив виділ визна
чити на написане опереткового лїбретта дві 
премії в квоті 100 і 50 кор.

4. Рішено почати видавництво „М у зи  ч- 
н о ї Б і б л і о т е к и  Л ь в і в с к о г о  Б о н н а "  
в Лииську, в нотопечатнї Ґайдля і призначено 
на сю ціль 200 кор. яко закладовий капітал. 
Доси видано: а) Ст. Людкевича пісню „Черемо
ше, брате мій" і б) М. Волошина „Ой, гляну я". 
Остапа Нїжанковского хор мужескии „Гуляли" 
находить ся в друку.

5. В цїли виобразована солістів для му
жеского хору „Льв. Бояна" рішено уділити сті- 
пендиї чотиром членам товариства в загальній 
сумі 400 кор. З  сих стіпен іій користало доси 
чотирох членів, що побирали науку сольового 
співу у „Висшім Музичнім Інституті" у Львові.

6. Рішено впорядкувати б і б л і о т е к у  то
вариства і розділити єї на п і д р у ч н у  бібліоте
ку для безпосередного ужитку при пробах і на 
і р в е н т о в а н и й  м а г а з и н ,  з котрого могли 
би користати всі „Бояни" в краю і музичні



з

кружки. В тій цїли споруджено цінник нот, при
значених до розпродажі. Вартість маґазину (без 
опустів) виносить 3.36346 корон. До підручної 
бібліотеки закуплено 6 творів ріжних авторів 
за суму 165’60 кор.

б) Виділ увійшов в зносини з хорватским 
співацким товариством „Коїо" в Загребі і обмі
няв ся з деякими видавництвами.

8) Рішено взяти участь в ювілею українь- 
ского лїтерата Івана Левицкого (Нечуя) і висла
ти ему адресу.

9) Рішено умістити в льокали товариства 
портрет першого довголїтного заслуженого го
лови товариства, проф. Володим. Шухевича.

10) Рішено постарати ся о висші запомоги 
як з фондів краєвих, так і державних і вислано 
до компетентних властий умотивовані просьби.

М а т е р и я л ь н а  с т о р о н а  „ Л ь в ів  
с к о г о  Б о н н а "  представляє ся в минулім 
адмінїстрацийнім році за час від 15. падолиста, 
1904 до 13. падолиста 1905. р. такою: Д о х о д и ,  
товариства були:

Поз. сталість касова з 1901 р. 340-56. Суб-. 
венция з фондів державних за 1904 р. -500 кор. 
Субвенция з фондів краєвих за рік 1905 
600 кор. Запомога з „Днїстра“ 100 кор. Дохід з юв. 
концерту непор. Зачатя Преосв. Діви 156 кор. і 
Дохід з етноґр. концерту 398 80. Дохід з кон-: 
церту в память смерти Т. Шевченка 122-2О. До-, 
хід з концерту 5. падолиста 428 40 кор. Вклад
ки членьскі 22110. Дописаний процент 1486. 
Вписове 2100. Принагідний даток О оО. З роз
продажі нот (до 4. цьвітня 1905 р.) 130-46 кор.— 
Р а з о м  в е с ь  д о х і д  т о в а р и с т в а  3.02788 
к о р о н .

Р о з х о д и  т о в а р и с т в а  в минулім році 
адмінїстрацийнім були слідуючі: Чинш за наєм 
льокалю 884-00. Видатки адмінїстрацийні 15Г46. 
Видатки на інпентар 20500. На закупно нот 
165 60. Ремунерация за писане нот до лїтоґрафії 
82'00. Лїтоґрафія нот 374-80. Видатки на кон
церти 295-20. Премії конкурсові 150-00. За науку 
сольового співу членів Бонна 89 00. За науку 
теориї музики 2400. Видатки на „Музичний 
Кружок*1 120 94. На закладовий капітал вида
вництва „Муз. Бібліотеки Льв. Бояна“ 20000. 
Принагідні видатки 9110. Оправа нот 68'5О. За 
друки 42 72. Готівка в касі 8356. Р а з о м  
3.027’88 к о р о н .

В подрібности на „ К р у ж о к  м у з и ч н и й *  
видано: На закупно нот і переписуване 64-90 
кор.; на проби (сьвітло) 6000 кор.; на інстру
менти і дрібні потреби 3104 кор.; на концерт 
25‘ОС кор. — разом 180-94 корон.

„О п е р о в и й  К р у ж о  к“, посідав позіста- 
ліеть касову з 1904 р. в сумі 122-96; дохід 
з представленя „Запорожець за Дунаєм*1 виносив 
3000 кор.; процент 5-34 кор. — разом 158’30. 
Сума ся уміщена в щадничій книжочцї „Товар, 
урядників і сьвящеників** ч. 321.

„ М у зи ч н а  Б і б л і о т е к а  Л ь в . Б о я н а“ 
посідала з а к л а д о в о г о  к а п і т а л у  200 кор.; 
з розпродажи вплинуло 9Г62 кор. — разом 
29Г62 кор. Розходи єї були слідуючі: Наклад 
пісні „Черемоше брате мій** 96’50; наклад пісні 
„Ой глянув я“ 96'50 кор.; достава друків з Ли- 
пська і порто 10-57 — 15 22 кор.; наклад хору 
„Гуляли** 45-76 кор. Готівка в касі 28-07 кор. — 
разом 291'62 корон.

вечерницї з танцями. Вступ від особи 60 с. Ду
же дешевий буфет у власнім заряді. Стрій до
вільний. Початок о год. 8. вечер.

Правда в очи! Донесене наше про наміре 
ний страйк польских ґімназиястів дня 28. с. м. 
потверджує вчерашня (їагеїа іЧагоІои'а. Дїточий 
страйк^ тим більше з політичним підкладом, е 
вельми нездорового проя§ою, а творцем єї е 
шовіністична праса, котра може тепер жалувати 
свого  поступку, що втягнула у крутіж політики 
учен и ків , в ід т я г а ю ч и  їх  від к н и ж ки . З н а м е н н у  
промову під ти м  зглядом виповів вчера радний 
Влодзїмірский на засїданю міскої ради при де- 
батї над „ународовленєм" школи. Бесідник на 
невдоволене деяких радних вшехиоляків говорив 
близько годину над вихованвм молодїжи під 
згл я д о м  м о р ал ьн и м  і рел ігійним . З а зн а ч у в а н о  
ту — говорив п. Вл. — що шкільні підручники 
є лихі і вимагають зміни, а я думаю, що тим 
чином не осягне ся цїли, поки не розбудимо у 
молодїжи релігійності! і віри бо без віри нема 
патриотизму. Зазначувано, аби в молодїж впою
вати ідеї сокільства, а обсуджувано содалїциї. 
А тимчасом що діє ся? Молодїж поводить ся не
морально. Підчас послїдних патриотичних манї- 
фестаций під хрестами убитих в Крожах і в 
1863. р. молодїж гімназияльна співала патрио- 
тичні пісні а повертаючи до міста, співала такі 
неморальні пісні, що гидко ту їх повторити. Мо
лодїж не здає собі справи, що то е хрест, не 
має віри і релігії і якби там на місци хреста 
стояв був кіл, молодїж то саме була би співа
ла. Се Содома і Гомора! Школу належить про 
те вперед урелїґійнити і уморальнити, а потім 
ународовити. — Сі слова правди з уст Поляка 
мусїли певно вколоти неодіїого польского заго- 
рільця.

— Сьвітова праса про Україну. В 206. числі 
париского тижневнака „Ь*Еигоре6п“ находить ся 
доволі простора статя Скандинавця д. Е. Ебер- 
лїна про наш нарід і теперішні відносини на 
Україні п. з. „Ь’икгаіпе гиззе еї Іез рагііз Ькгаі- 
піепз".

— Доповняючі вибори до оціночних комісий о- 
собисто-доходового податку відбудуть ся: до мі
сцевих комісий в Бродах, Дрогобича, Городенцї, 
Коломиї з Вербіжом н , Кракові, Львові, Н. Сан- 
чи, Підгірю, Перемишля, Ряшеві, Самборі, Ста- 
ниславові, Стрию, Тернополи і Тарнові в днях 
18., 20. і 21. грудня, а в инших округах 11., 12. 
і 13. грудня.

— Масовий страйк на день 28. с. м. пригото
вляють социялїсти з великою нильностию. Між 
робітників розкинено тисячі відозв по цілій Га
личині. Має появити ся також відозва до купців 
і шинкарів, аби на гой день замкнули торговлї 
і шинки. На зелїзшщях обійме страйк, здавсь, 
лише зелїзннчі варштати, але робітники у Льво
ві, Кракові і Станиславові хочуть розтягнути 
страйк і на рух особових поїздів. В кождім разі 
акция буде одноцїльна в цілій Австриї. Здержа- 
нє особового руху буде залежати від порішена 
центрального Союза иравної помочи і охорони 
зелїзняків у Відня. Загалом мають того дня 
страйкувати всі фізично працюючі кляси в ці
лій Австриї. Страйк має тривати від 6. год. ра
но до 12. в ночи. ОрГанїзация друкарских скла
дачів порішила також страйкувати і Газети дня 
28. с. м. не вийдуть. У Львові відбуде ся того 
дня віче з дневним порядком: „Великий страйк 
масовий". Страйковий комітет старає ся, аби то 
віче устроєно в подвірю магістрату. Гівночасно 
будуть віча на передмістях, а потім великий де- 
монстрацийний похід.

Дрібні вісти. В Залоктинї коло Борислава 
згоріло дня 20. с, м. 33 господарств зі всіма бу
динками. — Львівскі социялїсти скликали на 
ниві робітничу партию на збори перед соймовим 
будинком о 7. год. вечер. Збори будуть демон- 
страциєю за загальним правом голосованя при 
виборах до сойму.

Членів почестних посідає „Львівский Бо- 
ян*‘ двох; членів спомагаючих було 196, в році 
минулім прибуло двох; членів дійсних було від 
заснована 486, в минулім році прибуло 59.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат.: Міни, 

Віктор., Стеф.; римо-кат.: Иоана від Хрес. — В 
с у б о т у :  руско-кат.: Иосафата, Ніля; римо-кат.: 
Катерини діви.

— Посла Барвіньского повертаючого з Відня 
запросив краківский „Славяньский клюб** з від- 
читом про сучасний стан Українців в Госиї. 
Відчит відбув ся вчера.

— Послїдні вечерницї. В суботу, дня 25. падо
листа с. р. відбудуть ся в великій еал'і «Тигп- 
тегеіп-у» при ул. Об'їзд ч. 6. заходом Читальні 
«Просьвіти» на жовківскім передмістю послїдні

горби на Поділю могли також утворити ся тою 
самою дорогою і в їх застиглій ляві могуть бу
ти скарби золота. В околицях Бучача над Стри- 
пою — як подає переказ, мала бути колись ко
пальня золота. Переказ про находженє золота на 
галицкім Поділю потверджують також назви мі
сцевостям і рік як прим. Зокотники, Золотий 
Потік, Золочів, Золочівка, Золота Липа і ин. З е 
м л я  наша мала колись золото, але і нині хочби 
єго  й не було, то  м ного  инш их п родуктів  ватра 
зо л о та . Н а ж ал ь , всі к о п ал ьн і а  н ав іть  лом и  к а 
міни находять ся в чужих руках, н еруски х .

— Пів мілїона Фальшивих банкнотів. З  Дебречи- 
на доносять, що льондоньска фабрика фальши
вих 50-коронівок прямо заляла своїми виробами 
північну Угорщину — Русь а по части Словач
чину. Доси спіймано 75 Жидів, котрі в тих око
лицях пустили підроблених банкнотів на около 
пів мілїона корон. Головними махерами тої бан
ди були Авраам К ис, Лазар Фішер і Соломон 
Штруб, всі з місцевости Кевешлїдє.

— Живопліт — се найкрасший пліт, який мож
на собі тілько придумати, Нічого так не укра- 
шує города, нічого не хоронить єго так від влї- 
злової худоби, як пліт з живого дерева, що ро
сте і розвиває ся. Та й тревалий такий пліт; 
нераз живопліт може стояти цілих пятьдесять 
літ і хоронити городовину перед шкодою. У нас 
подекуди вже здавна позаводили люди живо
пліт докола публичних місць, таких як цминтарі, 
а пани вже здавна городять свої сади такими 
плотами. По більшій части в таких разах у нас 
уживають до того грабини та бучини, підтина
ють з гори верхи так, що дерево може розро
стити ся в шир і сплітати ся галузєм між со
бою. Але найліпше до таких живоплотів ужива
ти акациї, бо вона ще й до того має кільці. 
В деяких місцях, головно на заході нашої дер
жави, садять у живоплоти дерева т. зв. з ла- 
тиньска: сгаїаедик, тасіига і роїігіиз — і вони 
роблять дуже велику прислугу людям. Лиш сга- 
Іае^из-а не можна садити близько городовини, 
бо на нїм множать ся на весні у великім числі 
гусїльницї, що потім розлазять ся по деревах 
овочевих і нищать єго на нїнащо.

— Аби масло не твердло скоро в тім часі, як 
корови годує ся бураками, на то треба давати 
худобі таку пашу, що розріджує єго. До того о- 
статнього служать найліпше пшеничні отруби та 
вівсяна мука, змелена нараз. Кілько давати од
ного і другого, залежить від скількости буранів, 
що їх дає ся коровам; як буранів більше, то 
тоді і тої поживи треба звичайно дати більше, 
як менше буранів, то й поживи менше. На то 
докладного припису нема, так само, як нема на 
то припису, чи ліпше з одної і другої поживи 
давати коровам по трошки, чи давати їм з од
ної богато нараз. Але добре дивити ся на те, 
щоби більше 1 кільоґрама на день не давати 
пї вівсяних отрубів, ні вівсяної разової муки.

—  Земля на продаж для хліборобів! Під 
містом Коломия є до розпродажи (парце- 
ляциї) кількасот моргів добре справлено- 
видатної землі, рибний ставок і малий млин 
Хто хоче купувати тої землі, нехай зголо. 
сить ся лично або письмом до д-ра Стефа. 
на Федака у Львові (ул. Сикстуска ч. 48 з 
або д-ра Леся Кульчицкого в Коломи 
в Народнім Домі).

Всячина

— Золото на Поділю. Загально звісно, що бу- 
ковиньскі ріки Серет, Сучава і Молдава, а та
кож Черемош несли давно золотий пісок, який ви
збирували цигани. Так було ще в половині мину
лого столїтя. Від того часу не чути про золото в 
буковиньских ріках, хоч оно там певно находить 
ся в малій скількости. Золотодайним жерелом 
є там певно кристалічний вапняк та инші ста
рі поклади скал, котрі находять ся в Карпатах 
як по нашій так по буковиньскій стороні. Проф. 
Залозецкий припускає, що золото є і на Поділю 
галицкім і україньскім. При нагоді опису ґео- 
льоґічних формаций в Барищи на Поділю по- 
рівиує їх з такимиж формациями в Кімберлєй 
та инших місцевостях полудневої Африки, в я- 
ких копають золото і дорогі каміні, і доходить до 
висновку, що там і ту є ті самі покла
ди, там золото і дорогі каміні, тим са
мим могуть і на Поділю бути. Між (інши
ми познаками ґеольоґічної схожости обох країн 
є півкулисті кургани, котрі в полудневій Афри
ці повстали наслідком піднесеня верхних покла
дів вульканїчного лявою. В тій же ляві нахо
дить ся золото і дияманти. Подібні півкулисті

Телеграми
8 дня 23. падолиста 1905.

Прага. Рг. Та§еЬ1. доносить, іцо проект ви
борчої реформи вже оброблений, Не виключені 
однак зміни. Галичина одержить 90 мандатів. 
Право вибору буде мати кождий повнолїтний, 
хто оплачує який небудь податок безносередний 
і від двох літ мешкає в тій самій місцевости.

Будапешт. Угорскі вельможі з коалїциї на
міряють затягнути кількамілїонову позичку на 
уділене відшкодованя тим комітатам, котрим 
правительство відобрало державну запомогу.

Социялїсти видали відозву, в котрій звалю
ють на коалїцию вину за покликане доповняю
чої резерви. Орґан социяльно-демократів взивав 
провідників коалїциї до складки для родин ре
зервістів, покликаних до війскової служби.

Берно (моравске). Сойм вчера відрочено.
Відень. Два кораблі воєнної маринарки Ав

стро-Угорщини прибуло до порту Піреус, аби 
взяти участь в демонстрациї проти Туреччини.

Чернівці’. На внесене пос. Стоцкого і тов. 
сойм ухвалив резолюцию з жаданєм, аби нрави- 
тельство угіравильнило викладову мову в учи- 
тельскій семінари! мужескій в Чернівцях.
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С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н іє

при ул. Соняшній у Львові.
п а д о л и с т а  д о  1. г р у д н я 19 0 5.в і д  16.

Нова сеазацийна
проїрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-1-Ие іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна набути і 
конторі Пльона пси ул. Кароля Людвика ч. 9 
З купленим білетом на фотелі, льожі і І-ряди 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відеиьскої 
Каварнї.

Вже незадовго появить ся друку:
ІЛЮСТРОВАНИЙ

Бі ш ш п ш ш

на рік 1906.
Чистий дохід з розпроданій призначе ий 
— як торік — на будову русного на

родного театру у Львові.
Сей календар поручають з найлучшої сторони: 
практичність, дешевієте і постійна вартість. На 
зміст складають ся: а) Календариюм і добірні 
статі занимаючі однаково і для немузиків; б) 
„Небесні Співці", драматична алеґория С. Яри- 
чевского, справлена і розширена автором. Річ 
патриотична і гарна, надаюча ся до сценічних 
вистав, без великих заходів, для аматорских 
кружків — вкінци в) перша новість в рускій лі
тературі музичній п. з. „Короткий начерк науки 
гармонії і композици'і" о. В. Матюка з числен
ними нримірами в нотах. Все разом коштує — 
лиш в дорозі передплати — Ггапсо 1 корону. По 

видрукуваню ціна буде висша. 
Замовляти належить завчасу переказами почт. 
під адресою: Р. З а р и ц к и й  Львів, ул. Сиксту- 
ска ч. 62. При більших замовлених за готівку, 

для Боянів і учеників 10% опусту.

ріства ім.
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отсї новини: II том „Істориї Укра
їни Руси" Грушівского, II. вид. броні. 7 50 К, опр 
в полотно 8 90 К, опр. в півшкірок 10 К, Лепкого 
„В горах" гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, броін. З К, опр. 
4 К. — При замовленю оправлених книжок про

симо подавати, якої краски має бути оправа
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Товариство взаїмного кредиту

„Зкїсшер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до ©процентована на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовии; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щзднпцї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане ввертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

.чя (за есколтом).
ПОЗИЧКИ уділяє »Дністер < своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечнпх позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах ’/з-річнпх виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%: 
до позичок вимагає ся першої гінотеки або до
брої порукп.

На ларцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в »Днїстрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дкїгтер" 31/121904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені:
Цїниі папери: 
Льокациї:
На рах. біжучім:

1,616.402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81.968 К.
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О ГОД. І

Церковне сьвітло
з маркою «Спасителя» або «Закаїог» правдиве 
стеаринове (мільове) одно з найлучших є біле, 

тверде, не коптить і не спливає.
Дуже поручає ся:

1-а Церковне 77 злр., столове 75 злр.
ІІ-а Церковне 67 злр., столове (натички) 66 злр

Стеаринове з маркою „Ароііо*1 
1-а „АроІІо" церков 80 злр., столове 76 злр. 
На „ „ 70 „ „ 68 „

За  100 кільоГр. (кромі транспорту 8 кр. від кґр.) 
опановане даром. Висилає для церков на 3-мі
сячний час заплати (за готівку єще 2°/0 опусту) 

Торговля сьвітла церковного

Е в ге н а  М а р ти н ц я
у Львові

пл. Унїї Берест. 5.

6-00
6-10

7-20 
7 29
7- 50 
805
8- Ій 
818 
850

10 05
10- 35
11- 45 
11-65

1-30
1-40
150
230

345 
4-32 
503 
5 25 
545

8'40
9-Ю
9-50
920

10-20

10 50
12-20

2-31Лев Лопатиньский.

комедия з сільского 
_  _  _  житя в 3 актах -

Цїна 60 сот. ---------
З  житя схоплені типи, погідна веселість і
простота сценічної обстановки чинять сю 
комедию дуже пригідною до вистави навіть 

для меньших аматорских кругів. 
Набути можна в Ставропигійскій книгарни 

у Львові.
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В 1НСТПТ,

Ц. и. упр. гал акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принпмає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучпй, принимає до ііере- 
хованя папери вартісні і дає на них 

завдатки.
к л.икеяо подібно ЯККрім того

чх т. зв.

ДСГ.5-. ТЯ СХОВКОВІ 
(Заїв  Оерозііз)

За оплатою £0 до 70 корон річ
но, депозптар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно !̂ 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим оглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші аарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі ДЄП08ИТ0ВІМ .

А о

Америки
і Канади

перевозить найдешевше і ’ вигідно
Л ІН ІЯ  КУНАРДА

з а с т у п н и ц т в о  д л я  Г а л и ч и н и
Й О С И Ф  АЙЛЄ

у Львові, улиця Браєрівска ч. 6.

Розклад зел'ізничих поїздів від І. мав 1905. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець): <> год.) Відходять зі Львова (головний дворець):

і::-.

з Кракова. Берліна, Відня, Праги, Хпрова 
8 Іцкан, Чорткова. Калуша, Керевмезе

я Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. Пошту. Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля 
з Станиславова. Жидачева 
8 Самбора, М. Ляборча, С.янока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева. Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
8 Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, 1 рп 

малова, Гусятина,. Копичинець, Козови
з Стрия,
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлпна, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичп-

непь, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
8 Лавочного, Пешту, Килуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підяямие**
8 Підволочиск, Одеси, Київ», родів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець
Чорткова, Захїщик, Івани п., Скали, Гусятина
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до Іцкан. Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина 

до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп, до Кракова, Бідня, Берїлна, Праги, 
до Кракова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан, Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хпрова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля Хирова, Івонича
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів,’ Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского = 12 . год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до о-о9 рано обведено рамками. 
Звичайні білети їзди як і всякі иншібілєти, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж 1 авсмана ч. У.

друкарні В. А. Шийковского.


